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Ata da terceirareunião do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe 1 

- CISAMARP.Aosvinte e cinco dias do mês de setembrode dois mil e dezoito,às treze 2 

horas e quarenta minutos, tendo como local o Auditório da AMARP, realizou-se reunião 3 

doCISAMARP. Inicialmente oSr. Marcélo José Borsatti, Diretor Executivo do CISAMARP, 4 

cumprimentou os presentes,e iniciou com a reprodução do áudio da Dra. Caroline Zonta, 5 

o qual versa sobre pagamentos quando o município dispõe de dois mecanismos para 6 

realizar um determinado exame, desta forma deve ser optado pelo contrato com menor 7 

valor, Dra. Caroline ainda expõe que o SUS é um pacote não pode ser fracionado, desde 8 

a porta de entrada, seguindo todo o tratamento SUS. Na sequência Marcelo sugeriu que 9 

para a renovação dos contratos cada município defina quais os serviços que irá utilizar 10 

não tendo obrigatoriedade de oferecer todos os constantes na tabela do consórcio ficando 11 

para avaliar com setores jurídicos a possibilidade.Quanto ainclusão de exames na tabela 12 

CISAMARPforam aprovados:Albumina, Índice De Saturação Da Transferrina, T3 Livre, 13 

CardiolipinaIga Auto Anticorpos, Anticoagulante Lúpico. 14 

ExamesUltrassonograficos:Abdomen Inferior Feminino (Bexiga, Utero, Ovario E Anexos), 15 

Abdomen Inferior Masculino (Bexiga, Prostata E Vesiculas Seminais), Abdômen Total com 16 

Doppler, Abdômen Inferior Com Doppler, Estruturas Superficiais(Cervical Ou Axilas Ou 17 

Musculo Ou Tendão), Partes Moles, Us - TranslucênciaNucal, Parede Abdominal, 18 

Glandulas Salivares, Regiao Inguinal Hernias, Doppler Hepático, Doppler Colorido De 19 

Aorta E Arterias Renais / Iliacas, Doppler Colorido De Órgão Ou Estrutura Isolada, 20 

Doppler Colorido De Vasos Cervicais Venosos Bilateral (Subclavias e Jugulares), Doppler 21 

Colorido De Veia Cava Superior ou Inferior, Doppler Colorido Transfontanela, Doppler 22 

Colorido Arterial ou Venoso De Membro Inferior, Doppler Colorido Arterial ou Venoso De 23 

Membro Superior.Ressonâncias Magnéticas: Quadril, Ouvido, Perna / Coxa, Escapula, 24 

Esterno, Braço / Antebraço ,Toraco Lombar, Colangio (Hidro), Veias Ilíacas, Clavicula, 25 

Articulação (Ombro/Mao/Pe/Joelho/Cotovelo/Tornozelo/Punho),Pescoço (Nasofaringe / 26 

Orofaringe / Laringe / Traqueia). Em seguida Marcelo informou que tem prestador na 27 

cidade de Chapecó interessado em realizar urodinâmica, porém, como nunca 28 

conseguimos prestador para o exame, o valor da tabela CISAMARP de R$ 100,00 não foi 29 

reajustado,considerando o comando único do SUS, e que o consórcio CISAMOSC que 30 

situa-seem Chapecó e pratica o valor de R$ 315,00 sugere-se a correção para esse 31 

mesmo valor, sendo aprovado. Na sequência passou-se a sugestão de reajuste no valor 32 

das consultas em especialidade para o anode 2019, questionado sobre a solicitação de 33 

reajuste por parte dos prestadores, Marcelo disse que frequentemente há solicitações e 34 

que desde 2015 o valor da consulta não é reajustado, disse ainda que estamos tendo 35 
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dificuldades em conseguir prestadores por esse valor, especialmente na região de 1 

Joaçaba, ficando o valor a ser acordado em outra oportunidade. Marcelo também 2 

informou que Dr. Eduardo Pneumologista, solicitou reajuste para espirometria de 3 

R$100,00 para R$180,00, porém no momento esta se verificando a possibilidade de 4 

credenciar outros prestadores, neste caso não será concedido aumento. Quanto a 5 

Solicitação de aumento do valor do procedimento de ecocardiograma com Doppler de R$ 6 

150,00 para R$200,00, solicitada pelos Drs. Rodrigo Mozzaquatro e Dra. Camila, foi 7 

acordado que será reajustado para R$170,00. Dando sequência foi solicitado dois 8 

gestores voluntários para compor o conselho fiscal do Consórcio sendo que TarcisioLidani 9 

Secretário de Saúde de Arroio Trinta e Edgar BrandiniSecretário de Saúde de 10 

Lacerdópolis, se dispuseram a participar e foram aceitos pelos demais, Marcelo solicitou 11 

também que seja informado com brevidade o orçamento CISAMARP de cada município 12 

para 2019. Adentrando na pauta sobre SISREG, a Gerente Administrativa 13 

MonalisaGiazzoni, solicitou a colaboração de todos quanto ao preenchimento da chave 14 

para baixa de atendimentos, sendo que no momento muitos são preenchidos de forma 15 

incorreta. Questionado quanto à duplicidade de fila SISREG e fila CISAMARP, Marcelo 16 

orientou que a fila deve ser única. Mariana comentou que os procedimentos 100% 17 

regulados não estão tendo cotas respeitadas o que pode ocorrer de não ser respeitada a 18 

ordem cronológica da fila tendo pacientes liberados CISAMARP antes do estado agendar 19 

SISREG. IvanicePeccin comentou que já tem reunião agendada com Karen na Secretaria 20 

de Estado da Saúde para pautar o assunto. Quanto ao absenteísmo dos pacientes 21 

agendados nos prestadores de serviço do CISAMARP os mesmosestão reclamando que 22 

muitos horários estão ficando ociosos pelas faltas injustificadas dos pacientes agendados, 23 

Marcelo diz que isso gera um problema enorme de relacionamento com os prestadores, 24 

tambémprejuízos financeiros a eles e além disso outro paciente deixa de ser atendido, e 25 

que os municípios juntamente com o CISAMARP precisam cobrar dos pacientes 26 

explicações sobre a falta, Zildete e Idione comentaram que estão solicitando explicação 27 

por escrito quando os pacientes desistem do atendimento. Simone comentou que está 28 

sendo estudado por parte do estado ação de conscientização para diminuir o 29 

absenteísmo, Ivanice colocou a disposição o programa de rádio da prefeitura para 30 

divulgar os dados de absenteísmo. Na sequência iniciou-se pauta quanto a viagens, 31 

explanado o levantamento realizado com os municípios quanto à quantidade de 32 

deslocamentos e veículos que realizam TFD para Florianópolis, Ivanice comentou que o 33 

município de Videira tem calculado o custo do deslocamento e irá repassar para o 34 

consórcio. Dr. Ademar comentou que Caçador tinha transporte terceirizado sendo custo 35 
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por Km Van R$2,52,microonibusR$3,24 e ônibus R$4,30, disse que fazendo os cálculos é 1 

mais viável ao município o transporte com veículo próprio.Nada mais havendo a tratar, foi 2 

encerrada a reunião e para registro, foi por mim, Viviam FiabaneRissardi lavrada a 3 

presente ata, que segue assinada pelos(as) presentes senhores(as):IvaniceAngelaPeccin, 4 

IdioneFantinel, TarcisioLidani,Petris dos Santos, Ademar Schimitz, Marli Rosa Guerreiro, 5 

Mariana Zapeletto, ValmorReisdorf, Gilmar Massaneiro, Lucinéia Caetano, Lucélia Stuller, 6 

Amauri de Souza, Juliana Samistraro, Maria Ivete V. Oliveira, Simone Dresch, Milto Luiz 7 

Borga, EvainerSantian, ZildeteDe Nardi, AdrianoSlongo, Alessandro Braga Ramos, José 8 

Travisani, Edgar Brandini, Evandro Volpato, Aldacir de Oliveira, Ely Materle, Rosemeri 9 

Santos de Oliveira, Juliana Sonda, Nadia Maciel, Elaine Ap. Rosa Fogaça. 10 
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